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１月に行いましたアンケートの集計結果が出ましたのでお知らせいたします。 

 集計結果から，「１：そう思う」「２：どちらかといえばそう思う」を合わせて８０％に満たないものは，

これからの課題として，特に力を入れて取り組んでまいります。 

 

    

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 ３年２月２６日 

増刊号 

豊橋市立高師小学校 

アンケート結果 

―「教育活動に関するアンケート」へのご協力ありがとうございました― 

１学校は教育方針をわかりやすく伝えている 

２学校は地域や家庭の要望に応えている 

３学校は家庭へ連絡をきめ細かく行っている 

４学校は安心して生活できる環境づくりに努めている 

５学校は特色ある学校づくりに工夫している 

６学校は教育活動を地域や保護者と連携して取り組んでいる 

７学校は子どもの悩みについて真剣に取り組んでいる 

８学校は確かな学力のための努力・工夫をしている 

９学校はお子さんのことを相談しやすい 

10お子さんは楽しく学校に通えている 

11お子さんはあいさつがしっかりできている 

12お子さんは交通ルールを守り，安全な生活ができる 

13お子さんは「早寝・早起き・朝ご飯」ができている 

14お子さんは姿勢に気をつけて過ごしている 

15お子さんは外で遊んだり運動したりしている 

16お子さんは友達となかよく過ごせている 

17お子さんはすすんで本を読むことができる 

18お子さんは家庭学習にすすんで取り組んでいる 

 

 

１:そう思う ２:どちらかといえばそう思う 

４:まったくそう思わない ３:どちらかといえばそう思わない 

昨年に比べ，上昇しているポイントが多いです。学校の取り組みに対する理解やご家庭でのお子様への

支援が深まった結果だと感謝申し上げます。しかし，「14 姿勢」「17 読書」「18 家庭学習」についての肯

定的なポイントは，まだまだ 8割を大きく下回っており，次年度も引き続き重点項目としてより一層の取

り組みを強化していきます。ご家庭におかれましても引き続きのご協力をよろしくお願いいたします。 

 

※「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」の合計 80％以上〇  80％未満▼ 
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昨年後期 

との比較 

※  は，昨年の １そう思う   と，２どちらかといえばそう思う   の合計 

 が上がったもの。 は下がったもの。   は，変わらないもの 
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子どもたちは，全般的に昨年と大きな変化が見られませんでした。昨年の意欲を失うことなく前向きに日々の学校生

活を送っている児童が多いことが伺えます。しかし，「12発言」「15相談」「16いじめ」の項目は，肯定的な意見が８割

に届いておりません。また，新型コロナの影響で「4 あいさつ」「9 運動」の項目が昨年より下がっています。今後も引

き続き，安心して自分の意見を話せる基盤となる子ども一人一人の思いに寄り添うあたたかい学校，学級づくりと学習

意欲を引き出す魅力ある授業づくりに力を入れていきます。 

 

１:そう思う 

３:どちらかといえばそう思わない 

２:どちらかといえばそう思う 

４:まったくそう思わない 

１毎日の学校生活が楽しい 

２友達となかよく過ごしている 

３きまりや約束を守って生活している 

４自分からすすんであいさつをしている 

５交通ルールを守り，安全な生活をしている 

６係や当番活動をきちんとできている 

７そうじを真剣にやっている 

8早寝，早起きができ，朝ごはんを食べている 

９外で元気よく遊んだり運動したりしている 

10学校の授業はよくわかり楽しい 

11姿勢よく話を聞くことができる 

12自分の考えをすすんで発言している 

13すすんで本を読んでいる 

14家で勉強（宿題など）ができている 

15困った時には家の人や先生に相談している 

16学級には，いじめはないと思う 

17友達にいやな思いをさせていないと思う 

18先生は，努力やがんばりをほめてくれる 

19先生は，いけないことをした時，しかってくれる 

20先生は，あなたの話を真剣に聞いてくれる 

お忙しい中，アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。貴重な

ご意見をもとに，今年度の高師小学校の教育活動を振り返り，次年度の教育活動

に反映させていきたいと考えています。また，アンケート実施時に限らず，気が

つかれたときに随時ご意見をいただければありがたいです。次年度もご協力よろ

しくお願いいたします。 
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（3 年生以上） 

※「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」の合計 80％以上〇  80％未満▼ 

 
※  は，昨年の １そう思う   と，２どちらかといえばそう思う   の合計 
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自由記述によるご意見やご提案，励ましの言葉をたくさんいただき，あ

りがとうございました。抜粋してまとめたものを以下に挙げさせていただ

きます。いただいたご意見をもとに，全職員で共通理解を図り，改善策を 

立ててまいります。） 

 ご 意 見 学 校 よ り 

コ
ロ
ナ
関
連 

〇教室でマスクをしない子が多く，

ストレスを感じている。マスク着用

を徹底させてほしい。 

 

 

 

 

 

 

〇新型コロナウイルス対策については多大なご心配をいた

だいています。本校では，市教育委員会による「学校におけ

る新型コロナウイルス感染症対策マニュアル」に基づき，市

内各学校で統一した対策をとっています。学校だより等で

お知らせしたように，基本的な感染症対策（手洗いの徹底，

マスク着用，健康観察表チェック，手指消毒），教室の換気・

机の配置の工夫，学校給食での配食・座席，学習活動で対応

をしています。引き続き，家庭にも協力を呼びかけながら，

徹底して指導していきたい思います。 

〇オンライン授業を取り入れる予

定はあるか？感染者が出てからの

対応では遅すぎるので，出る前にき

ちんと考えておいてほしい。 

〇文科省の GIGAスクール構想により，本年度末には各学校

にタブレットが児童１人に１台，教室に配置されることに

なっています。今後の感染状況により，休校になった場合

は，オンライン授業も可能となります。 

生
活 
関
連 
 

〇指定の室内シューズが汚れやす

い。真っ白なオーソドックスのルー

ムシューズでは，だめか。 

〇指定の上靴が 1800 円と高価で頻

繁に買い替えるため負担。汚れも落

ちにくく，衛生面も気になる。 

〇来年度より，替えの上靴は， 

これまでの指定シューズの他 

に，白いバレーシューズ 

（スクールシューズ） 

でも可とします。 

 

〇上の学年の子は体操服の上に上

着を着て体育をやっているのに，下

の子は上着を脱ぐように言われ「寒

い」と言っている。統一してほしい。 

〇ご心配おかけしました。寒いときは上着を着て運動とな

っております。朝と昼の授業時間や天候に応じて指示をし

ていますが，できるだけ統一していくようにすすめていき

ます。 

〇体操服の長ズボンがなぜ無いの

か？私服の長ズボンの下に体操半

ズボンを履くのが気になるみたい。 

〇学級指定の長ズボンは高価になるため，設定する予定は

ありません。下に半ズボンをはかずに，運動のできるジャー

ジを使用していだだいて構いません。 

〇１年生の整理袋が，上の子の時と

素材が違うのか，着ている服などの

白いほこりがたくさん付着して汚

くなるので困っている。 

〇業者の都合で，素材が変わってきているようです。服に汚

れがたくさん付くようでしたら，担任にお知らせください。

家に持ち帰り洗濯などをお願いします。 

〇連絡帳が単なるメモ帳になって

いるときがある。連絡帳を子ども同

士でチェックしたり，スタンプを押

したりされているときがあり，保護

者が書いた内容まで見られる恐れ

があり心配。 

 

〇ご心配おかけしました。 

連絡帳を子どもがチェック 

することがないように， 

教師間で共通理解をはか 

ります。 

自由記述 
（R2年度） 



 

行
事 
関
連 

〇今年度は学芸会がなかったが，コ

ロナがなくても，クラス単位にして

規模を縮小するなど，コロナを機に

見直してはどうか。 

〇マラソン大会は苦手な子の負担

も工夫されていてよかったと思う。 

〇学校行事の持ち方や工夫は，コロナ後も進めていきたい

と考えています。本年度，運動会やマラソン大会などの行事

を『子どもたちにとって大切なこと』の視点からを職員で何

度も検討し，今回の形になりました。 

真に子どもの成長につながり，子ども 

が楽しみ，子どもが満足できるような 

学校行事となるよう創意工夫していき 

たいと思います。 

〇今年度はコロナの影響でＰＴＡ

活動が例年より少なかったが，これ

を機にやらなくてもよい活動は減

らしていった方がよい。 

〇２月の資源回収は中止としました。今後もより保護者の

方が PTA 活動に参加しやすい形になるよう，会員のみなさ

んで考えていただければと思います。 

 

学
習 
・ 
運
動
関
連 

〇家で本人に勉強しなさいと言っ

ているが，家だと勉強しない。先生

の言う事は聞くが，親の言う事は聞

かないので，先生が勉強に対し，や

る気がでるように促して欲しい。 

〇学校は，家庭での学習の習慣をつけるために宿題を出し

ています。ご家庭での励ましをお願いします。また，勉強時

間や遊び時間の取り方をじっくりと話し合っていだだき，

子どもが納得することも大切です。ご協力をお願いします。

宿題の内容については，学年学級で一律のものを出すよう

にしていますが，お子さんの特性に応じて変えることが可

能ですので，担任にお気軽にご相談ください。 

〇外で安心して遊べる場所がなく

運動不足となりがち。公園や学校で

遊んでいても怒られるようで行く

のを嫌がる。公園や学校で遊ぶとき

のルールが明確にわかれば遊びや

すいと思う。 

〇学校でも公園でも，基本的なルールは危険な遊びをしな

い，人に迷惑をかけないということです。「令和２年度 PTA

総会：資料編」の「高師っ子の約束」に記載されております

ので，ご確認ください。 

防
犯
関
連 

〇平日，学校へ行く機会が何度もあ

ったが，門など開いており，保護者

ではなくても，誰でも入れてしまう

事が怖いなと思った。学校側の防犯

システムについて知りたい。こちら

も登校時の見守りは可能な限りし

ていきたい。 

〇校門については，子どもの登校後は閉じるようにしてい

ます。施錠はいたしませんが，防犯カメラで東西南北の門

は，常時監視・録画されています。来校者には，職員が声か

けをするなどして，不審者などの侵入に関して，厳重に注意

しています。登下校時については，大勢の見守りのボランテ

ィアの方にもご協力いただき，とても助かっています。保護

者の方も可能な限り助けていだだけると幸いです。よろし

くお願いいたします。 

そ
の
他 

〇いつも，きめ細かく連絡などいだ

だけること，子どもの気持ちにきち

んと配慮していだだいていること

に有り難いなあと思う。 

〇学級通信では，写真をたくさん載

せあり，いつも見るのが楽しみ。学

校の様子がわかり，ありがたい。 

〇担任の先生方は，少しでも 

学級の様子が伝わるよう，また， 

お子さんの励ましになるよう学級 

通信を作成しています。保護者様 

からの言葉は，とても励みになり 

ます。ありがとうございました。 

 

 


